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Alegria – „Preprosto veseli čevlji“ 
Vedra, zdrava modna obutev iz Kalifornije prihaja v Slovenijo 
 
Zdrava ženska obutev pestrega, vedrega izgleda- to je osnovna ideja Alegria obutve. 
Kalifornijski proizvajalec obutve Peppergate Footwear, sicer v ZDA že priznan proizvajalec 
zdrave anatomske obutve (blagovna znamka PG Lite), je s to idejo stopil na popolnoma novo 
pot. Alegria predstavlja stičišče med modo in ortopedijo. „Alegria“ pomeni v španskem jeziku 
veselje- namen Alegria obutve pa je prav tako prinesti nekaj veselja v vsakdanjik sodobne 
ženske.  Namenjena je vsem, ki želijo modno, pa vendar udobno obutev, ne glede na to, ali 
za prosti čas ali za delo. Alegria je postala v ZDA praktično čez noč izjemno priljubljena, 
posebno pri poklicih, kjer so ženske veliko na nogah (medicinske sestre, učiteljice, 
natakarice, frizerke,….). 
 
Alegria obutev se odlikuje po naslednjih lastnostih: zaobljena dvignjena konica podplata 
zmanjša pritisk na metatarzalni predel stopala in vzpodbuja pravilno držo telesa, zgornji del 
čevlja je usnjen, prav tako je z usnjem prevlečen vložek. Edinstven vložek se odlikuje tudi po 
spominski peni, ki ustvari občutek hoje po mehkem oblačku.  Poleg tega proizvajalci Alegria 
obutve zagotavljajo, da predstavlja obutev barvno terapijo- živahne barve in vedri vzorčki 
privabijo nasmeh na ustnice in vnašajo vedrost v življenje.  Vtisnjen obris metulja na obutvi 
simbolizira pozitivno energijo in svobodo.  
 
Ustvarjena komaj leta 2008, v času hude recesije, dobiva obutev v ZDA že status kultne 
obutve- v njej je mogoče opaziti tudi hollywoodske zvezdnice, kot npr. igralko Felicity 
Huffman iz nadaljevanke Razočarane gospodinje ali Julianno Margulies iz Urgence. 
 
Z letom 2010 je postala Slovenija ena izmed prvih držav EU, v katerih je na voljo Alegria 
obutev. 
 
Iz Amerike v Avstrijo in Slovenijo   
 

Novo ustanovljeno podjetje Sinnergy, plod sinergije slovensko-avstrijskega zakonskega para, 
je zastopnik obutve Alegria za Slovenijo in Avstrijo.  
 
„Naša ciljna skupina je nova generacija sproščenih, samozavestnih žensk med 15 in 65 
letom starosti, ki ne želijo kompromisa med modo in udobjem. Zanimivi modeli Alegria 
obutve, ki ponazarjajo sproščen kalifornijski življenjski stil, so za ženske noge pravi 
blagoslov,” poudarja Kurt Halbwachs,  lastnik podjetja Sinnergy.  
 
Sinnergy trenutno ponuja več kolekcij Alegria obutve, od zaprtih čevljev, natikačev do 
različnih modelov sandal. Obenem pa že tečejo aktivnosti za razširitev ponudbe, tako da bo 
jeseni na voljo še več kolekcij, vključno z zanimivo oblikovanimi škornji. 
 
Alegria obutev je v Sloveniji zaenkrat na voljo v trgovinah Gala v Ljubljani, v trgovini Nega v 
Mariboru in Ljubljani ter v trgovini Medihiša v Beltincih.  
 
Dodatne informacije: 
Sinnergy e. U., Oberkirchengasse 3a, 2540 Bad Vöslau, Avstrija 
 
Kontakt za tiskane medije: Kurt Halbwachs 
Fon: +43 664 231 56 94 
E-Mail: happy@sinnergy.at 
Internet: www.alegria-schuhe.at  
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